
 Սեղանի Երկարություն-139սմ է 

Սեղանի Լայնություն-30սմ է 

18 վարկյան 

P= (139x2)+(30x2)=328 

139x2=278 

30x2=60 

278+60=328 

S=139x30=4170 

 

Ժամացույցի երկարությունը-28սմ է 

Ժամացույցի լայնությունը-20սմ է 

10 վարկյան 

P=(28x2(+(20x2)=96 

28x2=56 

20x2=40 

56+40=96 

S=28x20=560 

 

Տուփի երկարությունը-23սմ է 

Տուփի լայնությունը-17սմ է 

10վարկյան 

P=(23x2)+(17x2)=80 

23x2=46 

17x2=34 

46+34=80 

S=23x17=391 

 

Արանց պայուսակի-36կգ եմ 

Ուսապարկով-37կիլոգրամ եմ 

Ուսապարկի կիոգրամ- 1 է 

15վ  

 



Հեծանիվը 30մետր վարելուց զարգերակիս թիվը 70   


